数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

三角函数单元测试
班级：               姓名：            座号：          分数：            

1、 选择题（5
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5=25）

1、下列命题正确的是（      ）

A、第二象限角必是钝角   B、终边相同的角一定相等

C、相等的角终边必相同   D、不相等的角终边必不相同

2、函数
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的周期，振幅，初相分别是（   ）
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3、如果点
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位于第三象限，那么角
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Ａ、第一象限　　　B、第二象限　　C、第三象限　　D、第四象限
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５、为了得到函数
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的图象，只需把函数
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A、向左平行移动
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C、向左平行移动
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2、 填空题(4
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7=28分)

1、比较大小  （1）
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2、终边落在y轴的角
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的集合是                                  

3、化简
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4、函数
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5、如图，单摆从某点开始来回摆动，离开平衡位置O的距离S厘米和时间

t秒的函数关系为：
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，那么单摆来回摆动一次所需的时间

为        秒。

三、（1）利用“五点法”画出函数
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在长度为一个周期的闭区间的简图（12分）
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（2）并说明该函数图象可由y=sinx（x
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R）的图象经过怎样平移和伸缩变换得到的。（8分）

四、已知
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五、求函数
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的定义域和单调区间（7+10=17分）
参考答案

一、选择题、1、
C   2、C  3、B  4、B  5、C
二、填空题 1、
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5、1

三 （1）解、先列表，后描点并画图

	
[image: image39.wmf]6

2

1

p

+

x


	
[image: image40.wmf]0


	
[image: image41.wmf]2

p


	
[image: image42.wmf]p


	
[image: image43.wmf]2

3

p


	
[image: image44.wmf]p

2



	
[image: image45.wmf]x


	
[image: image46.wmf]3

p

-


	
[image: image47.wmf]3

2

p


	
[image: image48.wmf]3

5

p


	
[image: image49.wmf]3

8

p


	
[image: image50.wmf]3

11

p



	y
	0
	1
	0
	-1
	0


(2)把y=sinx的图象上所有的点向左平移
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个单位长度，得到
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的图象，再把所得图象的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），得到
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或把y=sinx的图象横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变），得到
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五、函数自变量x应满足 
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      所以函数的定义域是 
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所以 ，函数的单调递增区间是
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